



Kritéria Hodnocení souladu se strategií MAS - 3. výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti II., verze 1.

Schválena Radou MAS dne: 19. 10. 2023

Název výzvy MAS: 3. výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti II.
Číslo výzvy MAS: 3
Aktivita: Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol
Název výzvy ŘO: 48. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)
Termín uzávěrky:
Schvalovatel:
Název projektového záměru:
Registrační číslo projektového záměru na MAS:

Číslo	Vazba na strategii CLLD	Přirazení funkce: V = vylučovací H = hodnotící K = kombinované	Způsob hodnocení	Referenční dokument	Hodnocení: Vylučovací - ANO/NE Hodnotící - Počet bodů dle hodnocení	Odůvodnění
1.	Koncepční část: Soulad s Opatřením 3.1.3. Strategie CLLD	V	ANO - Z popisu v předloženém projektovém záměru (PZ) je zřejmé, že předkládaný záměr je v souladu s vymezením Opatřením 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti NE - Projektový záměr není v souladu s Opatřením 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti	Koncepční část strategie CLLD (kap. 3.1.3.) - popis opatření (www.mas.orlicko.cz) Projektový záměr		
2.	Koncepční část: Příspěvek k naplnění indikátoru strategie - Specifický cíl 3: Investiční rozvoj území	H	15 bodů - realizací projektového záměru dojde k navýšení indikátoru strategie "Podíl obcí v území, ve kterých byly realizovány investiční rozvojové intervence" 0 bodů - realizací projektového záměru nedojde k navýšení indikátoru strategie "Podíl obcí v území, ve kterých byly realizovány investiční rozvojové intervence"	Příloha výzvy: Seznam obcí, ve kterých byly realizovány investiční intervence v rámci realizace Strategie CLLD MAS ORLICKO z výzev MAS ORLICKO, z.s. vyhlášených v programovém období 2021 - 2027 v souladu se specifickým cílem 3.		
	Doplňkové informace:		Seznam obcí, ve kterých byly realizovány investiční intervence v rámci realizace Strategie CLLD MAS ORLICKO z výzev MAS ORLICKO, z.s. vyhlášených v programovém období 2021 - 2027 v souladu se specifickým cílem 3 zpracovává kancelář MAS pro každou uzávěrku příjmu projektových záměrů samostatně. ROZHODNÝM OKAMŽIKEM pro zařazení obce do seznamu obcí, ve kterých byly realizovány investiční intervence v souladu se specifickým cílem 3 Strategie CLLD MAS ORLICKO, je DATUM PŘÍSLUŠNÉ UZÁVĚRKY příjmu žádostí v dané výzvě. Do seznamu budou zahrnuty všechny obce, které byly identifikovány místem realizace projektového záměru, kterému bylo před rozhodným okamžikem vydáno Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD. Do seznamu se nezahrnují projektové záměry v obcích, jejichž realizace nebyla následně úspěšně ukončena. V případě, že je vydáno Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD projektovému záměru, jehož realizace probíhá na území více obcí, nezapočítává se do Seznamu podpořených obcí žádná obec. Seznam zveřejní kancelář MAS vždy následující pracovní den po uzávěrce výzvy.			
3.	Koncepční část: Socio- ekonomická analýza	H	15 bodů - projektový záměr je realizován v obci do 1 500 obyvatel včetně 10 bodů - projektový záměr je realizován v obci od 1 501 do 3 000 obyvatel včetně 0 bodů - projektový záměr je realizován v obci, která má 3 001 obyvatel a více Pokud je projektový záměr realizován na území více obcí, posuzováním údajem je průměrný počet obyvatel na obec - (poč. obyvatel obce A+ poč. obyvatel obce B+poč. obyvatel obce C+...)/počet obcí. Žadatel údaj uvede do Projektového záměru - kap. Informace pro potřeby MAS Počet obyvatel = Počet obyvatel k 1.1. roku, ve kterém je projektový záměr předkládán, v případě, že je projektový záměr předkládán dříve než 1.5. příslušného roku, použije žadatel údaje z roku předcházejícího roku předložení záměru.	Projektový záměr, příloha výzvy: Počty obyvatel v obcích - data ČSÚ		
	Doplňkové informace:		Informace o počtu obyvatel v obcích k datu 1.1. příslušného roku zveřejní kancelář MAS v dokumentaci výzvy s využitím dat z Českého statistického úřadu. Definitivní údaje o počtu obyvatel k 1. lednu daného roku v podrobném územním členění (přes regiony soudržnosti, kraje, okresy a SO ORP) až na úroveň obcí zveřejňuje ČSÚ poslední dubnový pracovní den. Aktuální statistika počtu obyvatel bude tedy v dokumentaci výzvy zveřejněna vždy první týden v květnu.			
4.	Koncepční část: 3.4. Spolupráce obcí, sdílení a posilování absorpční kapacity	H	10 bodů - žádost byla konzultována na MAS 20 PD před termínem uzávěrky, nebo více 5 bodů - žádost byla konzultována na MAS 19 PD před termínem uzávěrky, nebo méně 0 bodů - žádost nebyla konzultována na MAS Nehodnoceno - žádost byla předložena v uzávěrce 4. 12. 2023	Projektový záměr, příloha: Potvrzení o konzultaci záměru na MAS		
	Doplňkové informace:		Kritérium se neuplatní pro projektové záměry přijaté v uzávěrce 4. 12. 2023, žadatelům i přesto doporučujeme projektové záměry konzultovat. Projektové záměry konzultuje pracovník uvedený ve výzvě. Projektové konzultace probíhají osobně, v kanceláři MAS, nebo na vyžádání on-line. Konzultace se účastní buď přímo žadatel, nebo zpracovatel projektového záměru. Na konzultaci si žadatel/zpracovatel připraví základní informace o zamýšleném záměru, který chce v rámci vyhlášené výzvy konzultovat - informace o předmětu záměru, nákladovosti a jeho připravenosti k realizaci. Kancelář MAS poskytne v rámci konzultace poradenství k připravované výzvě v rozsahu dle potřeb žadatele. Termín konzultace jsou žadatelé povinni sjednat s předstihem na uvedených kontaktních údajích. Nejzazší termín pro sjednání termínu bodově zvýhodněné konzultace je 10 pracovních dnů před termínem příslušné uzávěrky příjmu žádostí. Po tomto termínu již nebudou až do uzávěrky příjmu žádostí další termíny sjednávány, pracovníci kanceláře rezervují poslední týden před uzávěrkou příjmu žádostí pro vyřizování dotazů a konzultací dříve nahlášených projektových záměrů. Sjednáním se rozumí telefonické dojednání konzultace v pracovní době kanceláře MAS, termín konzultace pracovník potvrdí emailem. Z konzultace vystaví pracovník MAS Potvrzení o konzultaci v rozsahu: termín konzultace, předmět konzultace /věcné vymezení předmětu projektového záměru/, osoba s kterou bylo konzultováno a opatří ho svým podpisem. Potvrzení o konzultaci přiloží žadatel k projektovému záměru. V rámci Hodnocení souladu se strategií MAS bude hodnoceno, zda je předmět konzultace totožný s předmětem projektového záměru.			

5.	Programový rámec: Finanční plán /připravenost projektu k realizaci	H	10 bodů - žadatel má ke dni předložení PZ na MAS Pravomocný akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona nebo k PZ bylo doloženo prohlášení žadatele, že příloha je nerelevantní 0 bodů - žadatel nemá ke dni předložení PZ na MAS Pravomocný akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona nebo k PZ nebylo doloženo prohlášení žadatele, že příloha je nerelevantní	Projektový záměr, příloha projektového záměru		
6.	Koncepční část: Vyvážená podpora území	H	10 bodů - projektový záměr je realizován v neúplné škole 0 bodů - projektový záměr není realizován v neúplné škole	Projektový záměr, Tabulka pro ověření neúplných škol v IROP		
	Doplňkové informace:	<p><i>Definice neúplné školy pro potřeby IROP je stanovena Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce 48. výzvy IROP. Neúplná škola je škola, která z organizačních důvodů neposkytuje vzdělávání ve všech devíti ročnících. Neúplnou školou se v IROP rozumí také základní škola s malotřídním uspořádáním, tj. škola, která alespoň v jedné třídě vzdělává žáky z více ročníků (nemyšlena učebna jako prostor, ale třída jakožto organizační jednotka, která má svůj třídní výkaz dle školského zákona). Škola musí být k datu podání žádosti o podporu uvedena jako neúplná škola v „Tabulce pro ověření neúplných škol v IROP“ dostupné na https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop. Za neúplnou školu je považována taková škola, která má v této tabulce ke dni podání žádosti o podporu alespoň v jednom ročníku uvedenu nulu. Vždy k 30. 9. s ohledem na termín odevzdávání výkazu o škole MŠMT bude tento seznam (tabulka) aktualizována a zveřejněna na webu IROP. Neúplnou školou musí být škola k datu podání žádosti, pokud se v realizaci či udržitelnosti stane úplnou, lze to akceptovat (nebude se jednat o porušení pravidel dotačního titulu).</i></p>				
7.	Programový rámec: Efektivnost	H	5 bodů - projektový záměr obsahuje alespoň jednu hlavní aktivitu a alespoň jednu doprovodnou aktivitu 0 bodů - projektový záměr neobsahuje doprovodnou aktivitu	Projektový záměr, Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů		
	Doplňkové informace:	<p><i>Definice hlavní a doprovodné aktivity je dána Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce 48. výzvy IROP.</i></p>				
Celkový počet bodů:						

V případě shody bodů se projekty řadí dle času podání do datové schránky. Rozhodný okamžik EV5 - Datová zpráva byla dodána do datové schránky příjemce.

Vylučovací kritéria		Žadatel musí získat atribut "ANO"	
Hodnotící kritéria	Uzávěrka 4. 12. 2023	Maximální počet bodů	55
		Minimální počet bodů k vydání Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD	15
Vylučovací kritéria		Žadatel musí získat atribut "ANO"	
Hodnotící kritéria	Další uzávěrky po 4. 12. 2023	Maximální počet bodů	65
		Minimální počet bodů k vydání Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD	20